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	ANÁLISIS LÓGICO, CRÍTICO Y SISTÉMICO SOBRE EL DOCUMENTAL.

	
1. ¿De qué trata el vídeo en términos generales?


	
El video trata de una versión investigativa del porqué de las cosas, de cómo y dónde estamos en el universo, de cómo el desarrollo económico, social y tecnológico nos ha transformado en seres importantes para la clase política y empresarial  desde un enfoque de negocio. A la vez transforman nuestra conducta como “una oportunidad para nosotros” obligándonos a vivir en un entorno en donde se debe sobrevivir a cualquier costa.

	
2. ¿Qué es lo que describe en detalle y cuál es la propuesta del autor?
	La energía se ha convertido en una de las fuentes principales en el desarrollo del medio en el que vivimos, sin ella no seríamos quienes somos, pero ¿de dónde proviene la energía? A lo largo de la historia muchos investigadores y científicos han logrado descifrar códigos genéticos, y han estudiado el comportamiento de la naturaleza, han evidenciado que la energía es una fuente limitada que se puede extraer de recursos naturales. ¿Podríamos obtener energía sin acabar con los recursos naturales?  Algunas personas dicen que sí, existe una energía en el universo llamada energía libre que se puede conseguir a partir de patrones de movimiento.
El autor nos invita a conocer la verdad acerca del porque nosotros tenemos un comportamiento que nos obliga a vivir con ciertas costumbres y de cierto modo, tenemos la capacidad de transformar el planeta y no lo hacemos, muchos de los que lo intentan han sufrido consecuencias por querer ser diferentes, por querer lo mejor para todos y no para solo unos cuantos.

	
3. ¿Cuál es su apreciación crítica al respecto de lo que se describe en el documental y sobre las conclusiones planteadas por el autor?
	
Pienso que la “evolución” y el desarrollo ha traído ventajas para unos y desventajas para otros, el impacto más notorio lo ha sufrido la naturaleza. La ambición al dinero y al poder ha creado diferencias socioeconómicas, culturales, entre otras; estas diferencias han traído consecuencias en el comportamiento de la naturaleza y del ser humano. Se nos ha olvidado que no somos la única generación existente en el planeta y que los recursos naturales son limitados.

Comparto la opinión del autor en donde indica que podemos crear un mundo diferente, en donde podamos obtener aire, agua y comida que no estén contaminados, en  donde nos podamos sentir libres, seguros y a salvo.


	
4. ¿Qué importancia o trascendencia tiene lo tratado en el vídeo para la gestión empresarial desde su postura disciplinaria?
	
No hay que sacar ventaja con las situaciones de otros, el apagar una luz muy brillante a fin de lograr brillar en un mundo oscuro no es la mejor alternativa, el ser humano tiene la capacidad de pensar y de lograr estrategias que no solo beneficie a una mínima parte, y que si se administran bien los recursos todos serían participes de los beneficios y todo sería mejor, mejor salud, mejor empleo, mejor aire, igualdad de condiciones y oportunidades, habría un sistema único para todos.


	5. ¿Qué aportes como futuro profesional y con base en su catedra de estudio, haría para mejorar la gestión empresarial?
Argumente con calidad profesional.
	Quisiera aportar al mundo empresarial un nuevo comienzo, una nueva era en donde la prioridad no sea la riqueza económica sino la riqueza emocional, en donde las estrategias para vivir bien y de preservar nuestras fuentes de recursos naturales sea nuestra prioridad, en donde la riqueza no se mida por la capacidad de adquirir bienes sino por la capacidad de sostenibilidad ambiental y cuidado del medio ambiente.
Cuando se cambian las prioridades, el enfoque y los resultados también cambian, cambia la manera de pensar y de hacer.



