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	ANÁLISIS LÓGICO, CRÍTICO Y SISTÉMICO SOBRE EL DOCUMENTAL.

	
1. ¿De qué trata el vídeo en términos generales?


	
El video trata de cómo las grandes empresas son rentables y crecen exponencialmente con bases muy fuertes tales como la necesidad de la gente y las oportunidades del mercado.
El sistema diseñado por los grandes empresarios para tener un negocio redondo,  brindan oportunidades laborales con doble intención, en donde los beneficios son netamente para las mismas corporaciones. 

	
2. ¿Qué es lo que describe en detalle y cuál es la propuesta del autor?
	El dinero y el poder son el objetivo que tienen las corporaciones a toda escala, crean necesidades y los medios para que las personas puedan sobrevivir, donde las personas tengan que gastar el producido de su trabajo en una serie de experiencias que muchas veces no son necesarias para poder vivir, pero ese es el punto.  A las corporaciones no les importa las condiciones que deban tener las personas para poder adquirir productos y servicios, construyeron un imperio en donde todos dependan de ellos, en donde las corporaciones crean las leyes y dan los lineamientos de qué está bien y que no.

	
3. ¿Cuál es su apreciación crítica al respecto de lo que se describe en el documental y sobre las conclusiones planteadas por el autor?
	El sistema es el que tiene la culpa de las consecuencias ambientales que las grandes corporaciones ocasionan, el sistema es algo inventado por las mismas personas que de una u otra manera se van a beneficiar, la importancia de tener dinero es más grande que las consecuencias que esto genera, creo que una empresa tiene un papel muy importante en la sociedad y por tal razón debería tener normas o leyes que las regulen que sean muy estrictas y que las controlen muy bien a fin de que no le generen daño a las personas y al medio ambiente.

El autor nos hace ver que la riqueza para muchos es esclavitud y pobreza para otros, las corporaciones controlan a través de patentes ciertos productos o servicios en donde se adueñan y cobran si las usan, privatizan las empresas de las que se benefician los ciudadanos a fin de poder cobrarle a todos y obtener ganancias exorbitantes.



	
4. ¿Qué importancia o trascendencia tiene lo tratado en el vídeo para la gestión empresarial desde su postura disciplinaria?
	Las grandes corporaciones son inventadas para ayudar con la economía del mundo y para beneficios de sus socios, muchas veces crean soluciones a problemas que no existen, usan medios publicitarios para convencer a los ciudadanos de que les hace falta un producto o servicio para poder ser felices y que si no lo adquieren están fuera de sociedad actualizada.
La importancia de saber que tenemos, como lo administramos y que esperamos obtener es clave para ser independiente. Se debe hacer algo diferente a lo que todos hacen, algo que genere un valor agregado para la sociedad y el medio ambiente.




	5. ¿Qué aportes como futuro profesional y con base en su catedra de estudio, haría para mejorar la gestión empresarial?
Argumente con calidad profesional.
	La gestión empresarial es muy importante en el sector económico, social y político, es por ésta razón que se debe transformar el pensamiento de todos los consumidores, tener empresa no debería significarse querer dinero sino que al igual que un docente es tener una vocación y para éste caso es una vocación por ayudar a los más necesitados, ayudar con cada uno de los aportes a la sostenibilidad del medio ambiente, en donde los beneficios sean para los consumidores y el planeta.

Se debe pensar en cómo ayudo a la sostenibilidad del medio ambiente y a recuperar los daños ya causados a los recursos naturales!
Esto debería ser la principal causa para las empresas. 



