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	ANÁLISIS LÓGICO, CRÍTICO Y SISTÉMICO SOBRE EL DOCUMENTAL.

	
1. ¿De qué trata el vídeo en términos generales?


	
 El video trata sobre la privatización de las semillas en Colombia. El tratado de libre comercio con Estados Unidos ha traído consecuencias para los campesinos, se han tenido pérdidas económicas y han acabado con una de sus principales tradiciones (reutilizar las semillas de sus mejores cosechas).

	
2. ¿Qué es lo que describe en detalle y cuál es la propuesta del autor?
	Desde que entró el TLC entre Colombia y Estados Unidos, entró a regir la resolución 9.70 SEMILLAS CERTIFICADAS, en donde indica que no se puede sembrar semillas que no sean certificadas, eso quiere decir que no se puede reutilizar las semillas productos de sus mismas cosechas. La única semilla que se puede utilizar son las que tienen certificación de calidad y que cumple con las medidas fitosanitarias, deben ser obtenidas de una empresa productora inscrita ante las entidades competentes. En Colombia solo un 8%de las semillas certificadas están registradas por empresas Colombianas, las demás son de empresas extranjeras.

	
3. ¿Cuál es su apreciación crítica al respecto de lo que se describe en el documental y sobre las conclusiones planteadas por el autor?
	
Creo que quitarle la oportunidad  a los campesinos de mantener una tradición de menor costo de siembra, hace que tengamos un retroceso para los agricultores en la región, los altos costos que demanda la siembra, transporte y venta de los productos agrícolas han hecho que muchos campesinos reemplacen la siembra por otro sistema de trabajo. En la actualidad se está importando productos que normalmente se producen o producían en las tierras Colombianas, se está cerrando la oportunidad de tener alimentación a la mano y económica,  y los beneficiados son las empresas que han monopolizado éste mercado.
Se necesita una atención especial para recuperar y sacar adelante los procesos agrícolas, se está dejando a un lado temas muy importantes para el bienestar del ser humano.



	
4. ¿Qué importancia o trascendencia tiene lo tratado en el vídeo para la gestión empresarial desde su postura disciplinaria?
	
El sector agrícola es sin duda uno de los sectores más importantes para el ser humano, se requiere desde la gestión empresarial y política, fortalecer por medio de apoyo económico y reducción de aranceles las buenas prácticas de siembra. Se requiere tecnificar los cultivos para obtener productos de calidad y con precios competitivos.
En Colombia los canales de distribución mayoritarios se están quedando con la mayor parte de las ganancias en la compra y venta de los productos y el campesino que cultiva y dedica gran parte de su tiempo realizando sus prácticas agrícolas gana una cuantía menor que en muchas ocasiones solo les alcanza para cubrir los gastos. Se necesita equidad y responsabilidad en éste sector.


	5. ¿Qué aportes como futuro profesional y con base en su catedra de estudio, haría para mejorar la gestión empresarial?
Argumente con calidad profesional.
	Si el gobierno indica que lo más conveniente para los campesinos es usar semillas certificadas, lo ideal sería lograr que éstas semillas sean Nacionales y no importadas a fin de fortalecer las micro empresas, los costos de éstas semillas deberían ser muy bajos y se deberían dar beneficios económicos a quienes siembren a fin de fortalecer el sector agrícola y los precios al consumidor final que somos todos sean más asequibles.
Con lo anterior se fomenta empleo, que las personas vuelvan al campo a sembrar, que tengamos comida de primera mano y de calidad, que seamos grandes productores y por qué no, uno de los más importantes exportadores.
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