EJERCICIO DE APRENDIZAJE

Nombre del taller de aprendizaje: Principios de la investigación 
Datos del autor del taller: Juan Camilo Mesa Bedoya 
Escriba o plantee el caso, problema o pregunta: Considerando los métodos de la ciencia, ¿Cuál de las maneras de hacer la ciencia es afín a su formación? Justifique su respuesta.
Respuesta
Creo que la mejor manera de hacer Ciencia es experimentando, para llegar a lo que se quiere encontrar se debe realizar de diferentes maneras para lograrlo. Cuando no se tiene una mente abierta en donde se puedan visualizar diferentes maneras, formas y posibilidades, podemos fracasar en el intento, no todo tiene una sola manera de hacerse o verse, siempre hay que mirar todos los lados, enfoques, repercusiones y simplicidad.
Me inclino por el método nomotético ya que hay que partir de una realidad, mostrando avances con hechos y datos que servirían al final del ejercicio para comparar una línea de partida y una de llegada y así poder medir los avances.
 
TALLER DE ENTRENAMIENTO 

Nombre del taller: Principios de la investigación. 
Modalidad de trabajo: Individual 
Actividad previa: Lectura de la primera unidad del módulo.
Describa la actividad: Realice un escrito breve del recorrido de la ciencia desde la Grecia Antigua hasta la modernidad, donde deje evidenciar su punto de vista sobre las maneras de hacer la ciencia y el debate entre los paradigmas de la misma, en una extensión no mayor a dos páginas.

Respuesta
[bookmark: _GoBack]Grecia antigua: Sofistas griegos cuestionaban la posibilidad de que hubiera un conocimiento fiable y efectivo, las escuelas también confirman que el conocimiento nace de la percepción.
En el siglo XVII hasta finales del siglo XIX consideraban que la razón era el único medio para adquirir el conocimiento. Los seguidores del racionalismo fueron René Descartes, Vaans Espinosa, sostenían que todo conocimiento era innato y solo lo recordábamos mediante el contacto con el mundo exterior.
En el siglo XIX diversas personas afirman que el objeto del conocimiento son los mismos que los objetos percibidos.
Durante 1925 surgieron dos nuevas  escuelas de pensamiento, el positivismo lógico  (solo es posible una clase de conocimiento lógico). La escuela del lenguaje  (el conocimiento solo es posible mediante lo perceptivo)







